

公告提示

航天信息限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为7670906股;上市流通日为5月16日。

S吉生化补充重组材料



公司重大资产重组暨股改相关材料已报送政府相关部门,现已获国资委、商务部的批复,并于4月30日报送了中国证监会要求补充的材料。



*ST秦岭提示股价异动

公司股票连续三个交易日内交易价格触及跌幅限制,控股股东及实际控制人没有应予以披露而未披露的事项。



博瑞传播实施利润分配

公司实施2007年度分红派息及转增股本:每10股送1股转增7股派发现金2元(含税)。

江淮动力大宗交易疑似违规减持

受让方法人代表曾任出让方实际控制人旗下两企业监事,还持有实际控制人旗下另一公司股权

本报记者 徐锐

就在“大小非”接二连三违规减持及监管部门酝酿更为严厉的监管措施的大背景下,上市公司股东对限售解禁减持却再现新法,试图通过关联方接盘逃避监管,江淮动力控股股东近日减持行为就有较为明显这一特征。

江淮动力日前现身深交所大宗交易平台,公司控股股东江苏江动集团5月7日将其持有的950万股无

限售流通股出售给重庆尚恒建筑工程有限公司,交易价格为6.6元/股,交易总金额为6270万元,而交易股份数量占江淮动力总股本的1.68%。

值得注意的是,由于买卖双方对大宗交易价格等因素达成一致,进行大宗交易的双方大多在同一地进行交易,有的甚至是在同一营业部,但在本次交易中,江动集团卖出股份的席位是宏源证券盐城解放北路营业部,而重庆尚恒买入席位既未在盐城也未在重庆,而是选择了银河证券上

海东方路营业部。

虽然买卖双方刻意回避之间的关系,但记者还是通过公开渠道发现了两者之间不同寻常的秘密。

建设部网站最新资料显示,重庆尚恒的法人代表为居易,而居易与江动集团实际控制人密切相关。江动集团2007年年报显示,江动集团控股股东是重庆东银实业(集团)有限公司,持有99%的股权,而重庆东银实际控制人是罗韶宇,持有77.78%的股权。居易2002年底时分别在东银集

团下属的重庆东银房地产开发有限公司(持有70%股权)和重庆东银科技产业有限公司(持有80%股权)任监事一职,东银地产当时持有江动集团10%的股份。此外,居易当时还持有重庆市凌舜汽车配件贸易有限公司10%股权,而凌舜汽配剩余90%股权由罗韶宇的一致行动人持有。

正是由于居易与东银集团之间的隐蔽关系,使得江动集团此次大宗交易被市场人士认为蒙上了违规减持的嫌疑。

因为中国证监会颁布的《上市公司解除限售存量股转让指导意见》对买方获得股份后的交易作出限制,因此业内人士分析,如果买卖双方为关联公司,那么上市公司大股东完全可以此来自线操控指导意见的减持约束。

上周五,上交所发布《会员客户证券交易行为管理实施细则》,将通过大宗交易系统卖出解除限售存量股份的客户与其交易对手方存在明显关联关系的行为,列入会员应当重点监控的范围。

停牌逾一年 SST亚华明起复牌

本报记者 彭友

自2006年12月25日起开始停牌的SST亚华,逾一年之后,明日终将复牌。

SST亚华今日公告,公司于2008年4月30日公告了股改说明书,根据近期与公司流通股股东的沟通情况,公司对股改方案进行调整。公司将在5月12日公告非流通股股东与流通股股东沟通协商确定的股改方案,公司股票将于5月13日复牌。

2008年4月28日,SST亚华控股股东湖南省农业集团,与浙江商业集团及其控股子公司浙江国大集团签署了《股份转让协议》,浙商集团拟受让农业集团持有SST亚华2000万股股份,占公司当前总股本的7.35%,国大集团拟受让农业集团持有公司1696万股股份,占公司当前总股本的6.24%;同时,根据《股份转让协议》,农业集团将其持有的SST亚华3000万股国有法人股转让给中信信悦(大连)有限公司。

第一落点

中色股份 停牌商讨重大事项

中色股份今日公告称,公司正在商讨重大事项的签署,且存在重大不确定性,公司申请股票自今日起停牌。(彭友)

重庆港九 将披露重大事项

重庆港九今日发布临时停牌公告,称因有重大事项未公告,公司股票自今日起停牌。(赵一薰)

方洪波 获任小天鹅董事长

小天鹅今日公告,公司第五届董事会第十九次会议选举方洪波先生为公司第五届董事会董事长。(彭友)

三公司 披露恢复上市事宜

S*ST朝华今日公告,深圳证券交易所以已于5月7日正式受理公司股票恢复上市申请。深交所将在正式受理公司恢复上市申请后的30个交易日内,作出是否核准公司股票恢复上市申请的决定,公司补充提供有关材料期间不计入上述核准期限内。

S*ST聚友和*ST商务公告称,近日向深交所正式递交了公司股票恢复上市的申请。(彭友)

拟通过“定向增发+现金”收购光电子81.25%股权

广电电子将揽液晶五代线入囊

本报记者 张良

经过四个月的等待,上海广电(集团)有限公司向上市公司注入第五代TFT-LCD业务一事终于“开花结果”。广电电子今日公告称,拟通过向广电集团定向增发和向广电信息支付现金的方式,收购他们合计持有的上海广电光电子有限公司81.25%股权,从而将完整的第五代TFT-LCD业务收入囊中。

广电电子表示,为实现公司业务从CRT业务向以TFT-LCD(薄膜晶体管液晶显示器)为核心的FPD(平板显示)业务全面彻底转型,公司拟向控股股东广电集团发行股份,购买其持有的光电子62.5%股权,同时,公司拟以现金收购的方式收购广电信息持有的光电子18.75%股权。本次交易完成后,公司持有光电子的股权由18.75%增至100%。

根据公告,截至2007年年底,广电集团及广电信息合计持有光电子81.25%股权的账面值为23.02亿元,预估值为26.48亿元,其中广电集团持有的光电子62.5%的股权的预估值为20.37亿元,广电信息持有的光电子18.75%的股权预估值为6.11亿元。根据已确定的7.68元/股的发行价格,广电电子此次向广电集团非公开发行的规模为不超过26518.27万股。

广电集团战略发展部总经理黄峰向记者表示,光电子公司的净资产和盈利能力都比较好,此次通过转让光电子股份向广电电子注入五代线之后,集团将把广电电子作为公司今后发展液晶面板的主平台。至于广电信息未来的发展方向目前仍不便透露,但肯定不会游离于光电子信息之外。

公开资料显示,光电子公司注



册资本达43亿元,经营范围包括TFT-LCD即薄膜晶体管液晶显示器等电子、电器材料、部件、成品及设备的销售等。经过前期投入建设和运营,目前经营业绩不断改善,2007年主营业务收入较2006年增

长32.9%。随着TFT面板行业进入全面复苏的产业周期,2008年光电子公司将正式步入平稳增长期,主营业务收入预计较2007年增长12.22%,全年预计可实现净利润2.16亿元。

云南城投拟募资20亿用于土地一级开发

本报见习记者 赵一薰

上周五刚刚宣布获得昆明市约30平方公里范围的土地一级开发权的云南城投立即为这一“造城工程”行动起来。公司今日公告称,已经与相关部门签订《环湖东路沿线土地一级开发委托合同》,并拟非公开发行不超过1.32亿股,募集资金不超过20亿元,用于合同一期项目(约4630亩)土地的开发。

公告称,本次非公开发行的发行对象不超过10名机构投资者,以现金方式认购,发行价格不低于15.17元/股,募集资金不超过20亿元。

本次增发所募集的资金,将用于环湖东路沿线土地一级开发项目一期的一级开发,总投资为32.25亿元,需要投入资金20.28亿元。扣除发行费用后,剩余资金将通过公司自有资金、城市基础设施贷款、新农

村建设配套贷款解决。

云南城投在5月9日公告称,昆明市十二届政府第81次常务会议讨论,同意将昆明市约30平方公里范围的土地一级开发项目交由云南城投完成,公司将于近两日就上述事项与相关方签订协议。公司在5月9日复牌后,股价就告涨停。

公告今日明确,公司已经与昆明市政府授权的昆明土地矿产储备管理办公室签署《环湖东路沿线土地一级开发委托合同》,获得环湖东路沿线土地一级开发权,开发范围总面积约4.18万亩(约2788万平方米,最终以规划确定的用地范围和实测面积为准)。

公告称,本次非公开发行募集资金所投入的环湖东路沿线土地一级开发项目一期,系《土地一级开发委托合同》中所列地块中的一部分。通过项目分析和计算,认为此项目投资回报率较高,且风险较低。

先求好再求大,上投摩根的一千零一夜……

- 1000多场理财讲座,与10万名投资者面对面交流
- 300篇基金理财专栏文章,1200万份客户理财服务手册
- 1000多次上市公司调研,1000份调研报告
- 5只基金累积40个月暂停申购

销售机构:

工商银行,建设银行,交通银行,招商银行,光大银行,中信银行,浦发银行,民生银行,兴业银行,华夏银行,上海银行,北京银行,平安银行及各大证券公司

基金管理人:

上投摩根基金管理有限公司
客服电话:400 889 4888
公司网址:www.51fund.com

上投摩根

中国投资人的国际投资专家

王牌团队·客户为先

双核平衡基金发行倒计时,5月16日结束

投资有风险 入市需谨慎